
 

FICHE ENSEIGNANTS 

 
TV-M@G 
Atelier 

 

 OBJECTIFS 
• Découvrir l'univers des télécoms et du numérique. 

• Travailler en équipe. 

• S’exprimer oralement devant une caméra. 

 PRÉSENTATION 

Niveau : collège / lycée   

 Durée : 2h30 

 Lieu : expositions permanentes + studio TV 

 Déroulement :  
Les élèves, par binôme, réalisent un reportage vidéo sur les télécoms et/ou le numérique.  

• Parcours dans les expositions (60 min) : 

Le médiateur remet à chaque binôme une carte-indice avec le thème de reportage 

(photos et mots-clés). Les élèves collectent les informations afin de préparer leur 

reportage-vidéo. 

• Atelier « TV-m@g » (90 min) :   

Les élèves jouent le rôle d’un journaliste ou d’un spécialiste. Ils préparent leur reportage-

vidéo et s’exercent avant de passer devant la caméra. Ils sont filmés, en temps réel, 

devant un fond vert selon la technique d’incrustation dans le ou les décors de leur thème. 

Matériel : cartes-indices, panneaux et modules d’expositions 

 

Lien vers les programmes scolaires 

6ème   

- sciences et technologie 

- socle commun de connaissances de compétences et de culture (1, 2 et 4) 

5, 4, 3ème 

- français, technologie, physique, éducation aux médias et à l’information 

- Socle commun de connaissances, de compétences et de culture (1, 2 et 4) 



Parc du Radôme 
22560 – Pleumeur-Bodou 

 
 

Lycée 

- français, physique. Sciences numériques et technologie (2nde), Enseignement scientifique 

(1ère et Term.), Enseignement de spécialité (1ère et Term.) : « Numérique et sciences 

informatiques », « sciences de l’ingénieur ». 

- bac pro : Systèmes électroniques numériques 

 

  Divers : 
Les vidéos seront soit téléchargeables depuis une plateforme en ligne (Les identifiants vous 

seront communiqués afin d'y avoir accès), soit transférées sur un support de stockage 

apporté. 

 

 

 


